



“小豆包”开学啦!

长春市14万余名一二年级小学生重返校园

6月15日,长春市城区和五县市区1006所小学一二年级学生开学复课,超过14万名小学生重返校园。至此,长春市中小学已经全部开学。经过漫长假期,“小豆包”们的归来,又给校园注入几分活力。



双胞胎小哥俩



复课啦,看我多认真!



学校的饭菜好香啊!

长春市第一实验东光学校 为一年级设单独通道 校园电台开设心理讲座

“奋发图强,报效祖国……”15日是长春市小学一、二年级的返校复课日,在长春市第一实验东光学校,孩子们的早读声回荡在校园里。

孩子:非常想念老师和同学

“终于开学了,我非常高兴,在家的時候非常想念老师和同学,现在可以听到同学们的欢声笑语,也终于能见到老师了。”一年级的迈迈高兴地说。

校长:复课准备非常充分

“孩子们都是按照各自年级的入校时间,错峰进入校园的,”校长葛岩在接受记者采访时提到,“由于一年级的孩子们比较小,自控自理能力不够强,我们还为他们设立了单独的入校通道。”

葛岩表示,因为有着其他年级开学的经验,所以对一、二年级的返校,学校有了非常充分的准备。学校的心理老师还通过校园电视台对一、二年级的同学单独进行了心理疏导的讲座。针对开学,学校还购入了充足的防疫备用物品。

班主任:教学进度都正常

据了解,假期时,各班班主任也坚持对学生落实每日三检(晨检、午检、晚检),对班级座椅的位置进行重新布置,对班级进行消杀和全天的通风。

一年四班班主任王雷说,由于孩子们年龄较小,老师们整个假期都和学生家长保持沟通,了解着孩子们的身心健康和课程跟进程度。“我们一直在进行网络授课,因此所有正常的教学进度都没有落后。除此之外,我们还教会孩子们如何科学防疫,勤洗手,保持距离等。”

/城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 韩金明 报道



眼保健操,走起!

长春经济技术开发区花园小学 学生分组就餐 专人配送

15日清晨,花园小学全体教职员工早早来到学校准备迎接同学们,教学楼内,每个班级的墙壁上都有同学们绘制的板报,楼梯旁的墙壁上贴有卫生知识海报。

花园小学校长田华介绍:“师生供餐由餐饮公司直接从总公司配送,各班级的营养餐由食堂配送人员配送到校门口,学校专人负责送到班级门口,并发送到学生手中,减少接触。”学生分为A和B两组就餐,A组在就餐的同时,B组在座位上看书,班主任随班巡视。针对废弃口罩的处理,学校为学生准备了自封袋,每天给学生发放的口罩放入其中保存,班级设立口罩回收箱,同时还在每一个楼层放置了废弃口罩回收箱。每天消毒处理,统一收集,按规定流程处理。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道

本版图片 城市晚报全媒体记者 蒋盛松 摄

扩散! 长春市教育局发布

按照今年长春市义务教育招生入学的相关流程,6月16日9时-17日17时,信息审核合格的适龄儿童少年均需登录“长春市教育局”官网进行网上报名。

注意! 5月13日-21日家长们进行的是信息登记审查! 6月16日-17日的网上报名,大家还需要再次登录“长春市教育局”官网,一定要完成报名!

未按规定时限(6月17日17:00前)完成网上报名的,不能参加公办学校和民办学校空余学位电脑派位,由各城区、开发区结合实际情况于7月17日-21日统筹安排入学。

被民办学校录取的适龄儿童少年,不能参加公办学校和民办学校空余学位电脑派位,且应在规定时限内缴费(东北师大附中明珠学校和东北师范大学第二附属小学不收学费)。